

100 奋斗百年路 启航新征程

学习贯彻党的十九届六中全会精神

成都卷烟厂党委“五学联动”推动学习贯彻党的十九届六中全会精神走深走实

■ 包雪菲 刘婉伶 肖汝萍
本报记者 张建忠 樊琪

党的十九届六中全会召开后,成都卷烟厂党委第一时间召开启动会,专题部署学习贯彻全会精神工作,以“五学联动”推动学习贯彻党的十九届六中全会精神在全厂落地生根、开花结果。

聚焦原文原理 以上率下带头学

工厂党委坚持学在先、学在前,先学先懂、真学真懂,把学习贯彻全会精神作为不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力的重要路径,及时召开党委专题学习党的十九届六中全会精神,将学习全会精神纳入全年中心组学习、党员教育培训计划,积极采取阅读原文、学原理方式,深入理解领悟党的十九届六中全会内涵要义,做到学思践悟、全面掌握。把学习全会精神作为党委理论学习中心组学习重要内容,及时召开四季度党委理论学习中心组(扩大)学习会,围绕“深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,聚焦公司‘158’年度工作目标和创建行业领先工厂,谋划和推进明年工作”主题,开展交流研讨,结合实际工作谈体会、谈认识、谈举措,切实以全会精神武装头脑、指导实践、推动工作,不断增强工作责任感和使命感。领导干部先学一步、学深一层,当好了学习宣传贯彻全会精神的“领头雁”“先行者”。各基层党组织以“第一议题”形式原原本本学习全会公报,深入学习领悟党的十九届六中全会重大成就和历史经验。

聚焦学深悟透 专题会议集中学

工厂党委把深入学习贯彻全会精神作为党史学习教育新阶段的重点,持续深化拓展



党史学习教育,引导工厂党员干部更好地用党中央精神统一思想、统一意志、统一行动。特邀四川省委党校老师作《党的百年奋斗重大成就和历史经验》专题辅导,对党的十九届六中全会精神做出全面透彻解读,促进党员干部更好地理解和掌握全会精神的核心要义和精髓。充分发挥基层党组织的主体作用,基层书记扛起第一责任人责任,及时总结先进学习经验和典型做法,通过线上线下、三会一课、主题党日,分层次、全覆盖组织广大党员深入学习,通过支部书记讲党课、制作专题微党课视频等形式,引导党员深入悟,让党员深刻理解把握“四个历史时期”“四个伟大飞跃”“马克思主义中国化的三次飞跃”“十个‘明确’”概括习近平新时代中国特色社会主义思想核心内容”等重要表述,做到自觉主动学、及时跟进

学、笃信笃行学,全面打通基层党员学习的“最后一公里”。

聚焦入脑入心 激励党员自主学

工厂党委注重激发工厂党员干部职工学习动力,将学习全会精神纳入党员量化积分管理,运用“两群一网”(即成烟党建微信群和成烟微信宣传群、工厂内网)及时刊载中央有关学习贯彻部署、中央主要媒体的权威文章,宣传阐释党的十九届六中全会提出的新思想、新观点、新论断,并发放《决议》单行本600余本。党员运用多种途径融会贯通学习全会精神,静下心来学原文、悟原理,观看网络课程,听取专家讲座,深刻感悟贯穿其中

的坚定理想信念、高度自觉自信、无畏担当精神和科学思想方法,身体力行,主动学习,让“要我学”变成了“我要学”,推动党的十九届六中全会精神入脑入心。

聚焦学以致用 联系实际践行学

工厂党委把学习全会精神与创建行业领先工厂相结合,与为群众办实事相结合,充分发挥领导干部的标杆引领作用,切实解决企业发展方面和职工群众急难愁盼问题。围绕“我为企业发展解难题”,持续开展党员先锋攻坚行动,聚焦“六化”,完成公司级党员先锋攻坚项目5个,完成针对创建行业领先工厂指标设立的党员攻坚岗项目32

个,稳步推进工厂向着高端化、智能化、绿色化发展。围绕“我与客户共成长”,配合公司营销中心开展“行走宽窄之间”宣讲会41场;试点推进长沙市场工商联建共创示范工作,探索“三联三共”工商联建共创新模式。围绕“我为基层服好务”,厂领导班子成员带头深入生产一线和营销一线开展调查研究,形成“我为群众办实事”项目清单,完成清单任务23项,解决了安防系统老旧不兼容、基层热水供应不足等一线职工关切问题;各基层党组织同华新社区开展“厂社共建、党建融合”结对共建志愿者服务“一对一”帮扶活动13次。通过办实事办好事,让党员受教育、群众得实惠,进一步密切党和人民群众血肉联系,增强群众对党的政治认同、思想认同、情感认同,将学习全会精神成果体现在办实事、开新局的实际成效上。

聚焦灵活多样 创新方式广泛学

工厂党委注重学习方式的多样性,创新学习方式方法,充分运用传统宣传展板、微信群、工厂OA网、宣传电子屏等多平台,全方位、多角度、深层次开展各类宣传引导,广泛播放全会精神微党课,推动全会精神走进基层、走进车间、走进职工,营造良好学习氛围,掀起学习贯彻全会精神的热潮。组织开展“我读·我学·我践行”朗读活动,通过制作朗读全会精神的音频、视频,引导党员深刻领会全会精神。组织开展党的十九届六中全会精神线上知识竞赛,以赛促学、以赛促练,巩固学习知识,增强学习动力,多种形式把学习全会精神引向深入。

2022年正值成都卷烟厂成立70周年之际。工厂党委将以庆祝成立70周年为契机,持续深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,开展红色教育,加强乡村振兴,用全会精神指导推动工厂绿色低碳发展,让创建行业领先工厂取得实实在在成效。

广告



在新年来临之际,我谨代表成都印象泰和园全体员工祝福成都人民在新的一年里,工作顺利,大展“红”图;生活幸福,“红”红火火!财丁兴旺,“红”福齐天! 新年快乐!

—印象泰和园总经理 夏长春



成都印象泰和园餐饮管理有限公司简介

成都印象泰和园餐饮管理有限公司是面向全国的综合型餐饮管理公司,成立于1998年,郫都区著名餐饮企业,目前有望从西路店和太清路店两家门店。经营范围:宴会、婚庆、零餐、客房、茶楼等综合型餐饮业务。

印象泰和园望从路店位于成都市郫县西大街,紧傍风景秀丽的沱江河畔,占地面积16亩,距成都16公里,都江堰25公里,交通方便,是西部地区打造的第一家以蜀文化为主题的餐饮文化企业,郫都区首家一站式婚礼主题酒店,是一家有美食、美居、美休闲特点的商务酒店。

印象泰和园太清路店位于友爱镇平升村太清路,紧邻花样年奥特莱斯购物小镇,占地约30多亩,距离地铁6号线终点站约2.5公里,毗邻友爱农科村,是成都市郫都区唯一一家五星级婚礼文化宴会庄园。

整个园区以东南亚及简欧风以及ins网红风

为主,2021年印象泰和园品牌的全新升级为印象泰和园宴会艺术中心,将整个园区场景以生活美学与艺术韵味相融合,让宴会更具品质化、艺术化,30多亩的园区打造了多个差异化浓烈ins网红风打卡点,极致经典的白色墙体搭配自然绿植、原宿风简约大气的建筑,每一个细节透露出非凡的艺术气息,让每一个精致角落都成为细节控和集美网红们不可错过的美照打卡元素。

在园区内,每个宴会厅配备独立仪式小院落和厨房,保证私密性和专属性,目前是成都首家具备一院一厅一厨的仪式场,每个餐位配备公筷公勺,除了传统的用餐,还提供户外自助、分餐制,中餐、泰式东南亚菜、养生小汤锅、西餐等多元化用餐体验。在这里有资深的策划师为您呈现各类理想的宴会风格,现已备好世界各地美食,期待您的光临。

印象泰和园目前已打造成集餐饮、休闲、婚

礼堂为一体的成熟婚礼文化产业园。

印象泰和园以“新健康、新生活”为理念,秉承给成都人一场不一样的喜宴为理念,环境优美,自然景观秀丽,各式现代建筑完美镶嵌在鲜花碧草之中,绿色浪漫的情调、清新洁净的空气,是您远离城市喧嚣、独享田园生态、回归自然的最佳之选。印象泰和园不仅为新人提供了方便、快捷的服务,更是为新人省时、省心、省钱。

印象泰和园望从路店
地址:郫都区郫筒镇望从西路266号
美食热线:028-87863736
订房热线:028-87883840
印象泰和园太清路店
地址:郫都区友爱镇平升村206号太清路
喜宴中心·美食热线:028-87883777
028-87882318

